



## **В Удмуртской Республике раскрыто убийство дальнобойщика, прибывшего из Казахстана**



**Следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** во взаимодействии с Главным управлением криминалистики СК России, следственным управлением СК России по Ульяновской области, управлением уголовного розыска МВД по Удмуртской Республике раскрыто убийство дальнобойщика.

В ходе следствия установлено, что в апреле текущего года в правоохранительные органы Удмуртской Республики обратились граждане Республики Казахстан, заявившие о безвестном исчезновении 35-летнего родственника, который с напарником доставлял партию овощей на грузовом автомобиле в г. Ижевск и не вернулся из рейса.

30 мая по факту безвестного исчезновения потерпевшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Незамедлительно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

организовано производство неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе по линии Интерпола. В г. Москве установлено местонахождение автомобиля, на котором выехал потерпевший. При его осмотре в кабине и багажном отделении обнаружены следы крови.

В ходе следствия получена информация о нахождении подозреваемого в г. Оренбурге. В результате грамотно проведенной оперативно-следственной комбинации вечером 18 июня подозреваемый задержан. В дальнейшем при проверке его показаний в акватории реки Майна на территории Ульяновской области сотрудниками следственного управления СК России по Удмуртской Республике совместно с сотрудниками отдела криминалистики следственного управления СК России по Ульяновской области обнаружен труп исчезнувшего водителя с признаками насильственной смерти. Следствием установлено, что убийство напарника обвиняемый совершил на территории Ленинского района г. Ижевска, после чего перевез труп в автомобиле в Ульяновскую область и скинул в реку с моста.

Обвиняемый задержан, судом ему избрана мера пресечения виде заключения под стражу. Ход расследования находится на контроле у руководителя следственного управления.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1236658>